



# દિવાવલી પૂર્વે વિદેશી દારૂની હેરાફેરી બમણી

### અઠવાડિયાથી ગાંધીનગર જિલ્લામાં રોજે રોજ એક-બે ગાડી દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી પકડાય છે : મહુદ્રા પાટીયા પાસેથી પણ બે ગાડીઓ પકડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૬ દિવાળીના તહેવારો નજીક આવતા જ દારૂ-બિયરની હેરાફેરી બમણી થઈ જવા પામી છે. પંજાબ, હરિયાણા અને રાજસ્થાનથી ગુજરાતના વિવિધ જિલ્લાઓમાં વિદેશી દારૂ-બિયર ઠાલવવા માટેના મોટા ભાગના રૂટ 'વાયા ગાંધીનગર જિલ્લો' છે. છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસે મુખ્ય હેરાફેરીના રૂટ પર ઘોંસ બોલાવતા રોજે રોજ એક-બે ગાડીઓ દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી પકડાય છે તો કેટલીક નીકળી પણ જાય છે. ગઈ કાલે મહુદ્રા પાટીયા પાસેથી બે ગાડીઓ



આરંભી છે. તેમની ટીમના પીએસઆઈ એસ.જી.

પરમાર સહીતના સ્ટાફ ચોકકસ બાતમીને આધારે ગઈ બપોરે મહુદ્રા પાસે વોચ ગોઠવી હતી. હિંમતનગર-ચિલોડા હાઈવે પર આવતી સેવરોલેટ ઓપ્ટી ગાડી નં. જીજે ૬ સી.બી. ૫૫૮૯ મહુદ્રાથી પસાર થતા પોલીસે તેનો પીછો કર્યો હતો. પોલીસને જોઈને મહુદ્રા ગામ તરફ ગાડી ભગાડતા બુટલેગર સ્ટીયરીંગ પરથી કાબુ ગુમાવી દીધો હતો અને ગાડી પલ્ટી ખાઈ ગઈ હતી. ગાડી મુકીને આરોપી ફરાર થઈ ગયા હતા. ગાડીમાં તપાસ કરતાં અંદરથી રૂ. ૨,૮૦૦ની કિંમતની ૨૦૭ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો મળી આવી

હતી. ચિલોડા પોલીસે રૂ. ૨,૮૦૦ની કિંમતનો મુદામાલ જપ્ત કરી બુટલેગર સુધી પહોંચવા તજવીજ શરૂ કરી છે. તો બીજી તરફ આ જ સમયે ગાંધીનગર એલસીબી પીઆઈ આશુતોષ પરમારની ટીમ ચોકકસ બાતમીને આધારે એક હોન્ડા સીટી ગાડીની વોચમાં મહુદ્રા પાટીયા પાસે ઉભી હતી તે દરમિયાન હોન્ડા સીટી ક્રાન નં. જીજે ૦૧ આર.એફ. ૭૯૬૦ મહુદ્રા પાટીયા પાસેથી પસાર થતા તેને આંતરની પકડી લેવાઈ હતી. ગાડી તપાસ કરવામાં આવતા તેમાંથી ૧૫૬ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો (કિં. રૂ. ૬૮,૪૦૦) મળી આવી હતી. ગાડીમાં સવાર નાના ચિલોડા એકવા પોલીસ ફેલ્ટના રવિ કિશન ટંડન, નડિયાદના ગોપાલ અંબાલાલ તળપદા અને નોબલનગરના અમિત મનોજ હેમનાની મળી ત્રણ શખ્સોની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. ૨.૫ લાખની ગાડી, સાત મોબાઈલ અને દારૂનો જથ્થો મળી પોલીસે રૂ. ૫,૭૨,૪૦૦નો મુદામાલ જપ્ત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે તો બીજી તરફ આ માલ જયાંથી ત્રણેય શખ્સો ભરીને લાવ્યા હતા તે શામળાજી નજીકનો બુટલેગર રાહુલ હજુ વોન્ટેડ છે.

## વાતવાતમાં

● ગાંધીનગરના પશ્ચિમ ક્ષેત્રમાં એસ.ટી.૩ પો પાછળના દરવાજે ગટર ઉભરાતી હોવાના કારણે મુસાફરોને કુદી કુદીને અવરજવર કરવી પડતી હતી. જો કે એસ.ટી.૩ પો દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાનનો વિચાર આવતા આ જગ્યા સહિત આસપાસના ગાડી ઝાંખરાની પણ સ્ક્રાઈ કરી દેવાઈ છે એટલે હાલ પુરતી તો મુસાફરોને રાહત મળવા પામી છે.

● સાંજના સુમારે ઘ-૬ થી પેથાપુર તરફ જતી એક ઓટો રીક્ષાએ પોતાની પાછળ એટલો બધો ધુમાડો છોડ્યો હતો કે સમગ્ર માર્ગ પર કંઈ પણ દેખાવું અશક્ય બની ગયું હતું. સીએનજીના યુગમાં પણ નગરમાં હજુ અસંખ્ય વાહનો ધુમાડાના ગોટે ગોટા છોડતા માર્ગ પર ફરી રહ્યા છે તે અંગે ટ્રાફિક પોલીસે ફરી એકવાર ઝુંબેશ હાથ ધરવાની જરૂરિયાત લાગે છે.

● કોલવડા ગામમાં એક ૪૦ વર્ષીય યુવાન પતરાનો શેડ બનાવતો હતો ત્યારે વીજ કરંટ લાગી જવા પામ્યો હતો. તાત્કાલિક ધોરણે યુવાનને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો.

● બિહારના ચુંટણીના એકઝિટ પોલને નગરના ચુંટણી રસિકોમાં સ્થાનિક સ્વરાજની ચુંટણીઓના સંદર્ભમાં મુલવી અને કવિધ યચાંઓ કરવામાં આવી રહી છે. જો કે એક તરફ દિવાળીનો માહોલ જામે લો હોવાથી રાજકીય આગેવાનો અને ગણ્યા ગાંઠયા કહેવાતા ચુંટણી પંડિતો સિવાય સામાન્ય જનતાને રસ ઓછો હોય તેવું જણાઈ આવે છે.

- સમીર રામી ૯૯૨૪૪૬૬૬૫

## ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલમાં અનોખી વાનગી સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૬ મોટા ચિલોડા સ્થિત ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલ ખાતે ગત ૪ નવેમ્બરના રોજ અનોખી વાનગી સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળામાંથી ધોરણ-૬ થી ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. દરેક ધોરણના વિદ્યાર્થીઓએ પોતાની મનપસંદ વાનગીઓ બનાવી હતી. પાણી-પુરી, ચટણી-પુરી, દહીં-પુરી, દાબેલી ભેળ, ચાટ, જામ સેન્ડવિચ, મસાલા સેન્ડવિચ વેજીટેબલ સેન્ડવિચ, બાસુંદી, કેજીબોલ, ચણા જોર ગરમ તેમજ કાઠિયાવાડી રીંગણનું ભરતુ, છાશ તેમજ ચૂલા પરના દેશી રોટલાઓ પણ વિદ્યાર્થીઓએ બનાવીને પોતાની રસોઈ પ્રત્યેની જુદી જુદી રચીઓ બતાવી હતી. તેમજ ધોરણ કે.જી. થી ૫ના વિદ્યાર્થીઓએ માટીમાંથી જુદા જુદા રમકડાંઓ, પ્રાણીઓના ચિત્રો, શંકર ભગવાનનું શિવલીંગ, રસોડાના વાસણો તથા ટેબલ ખુરશી જેવી અનેક વસ્તુઓ બનાવીને પોતાની પ્રતિભાવોની રજૂઆત કરી હતી.



## સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ ખાતે ૧૩મા પાટોત્સવની ઉજવણી કરાઈ

સેક્ટર-૨ ર સ્થિત સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ ખાતે તાજેતરમાં ધનશ્યામ મહારાજના ૧૩મા પાટોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં હરિને વિવિધ કુલોનો અભિષેક, ફળો અને ફળના રસનો અન્નકુટ ભોગ ધરાવવામાં આવ્યો હતો. અન્નકુટમાં ધરાવેલ ફળોનું વિતરણ સિવિલ હોસ્પિટલના દર્દીઓ, વૃધ્ધાશ્રમ, અનાથાશ્રમ, બહેરા-મુંગાની શાળા અને જરૂરીયાત મંદ બાળકોને કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સંસ્થાના મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી હરિપ્રકાશ સ્વામી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



## બાળકોએ ઉજવ્યો 'દિવાલી મેલા' ઉત્સવ

દિવાળી પર્વનો ઉમંગ અને ઉલ્લાસ ચોતરફ છવાવા લાગ્યો છે. નગરની ઘણી બધી શાળાઓમાં દિવાળી પર્વ નિમિત્તે વિવિધ આયોજનો હાથ ધરાયા હતા. સે-૧ માં સ્માર્ટ કીડ્ઝ નર્સરી સ્કૂલમાં બાળકોને વિવિધ આર્ટિકલ્સ બનાવતા શિખવાડવાનો વર્કશોપ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ વર્કશોપના અંતે 'દિવાલી મેલા'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દિવાલી મેલામાં હાજર રહેલા વાલીઓએ બાળકોને પોતાને હાથે બનાવેલા દિવાળી કાર્ડ સહિતની ચીજવસ્તુઓની ખરીદી કરી હતી. દિવાળી મેલાની તમામ આવક જરૂરિયાતમંદ બાળકોને સ્ટેશનરીનું વિતરણ કરવામાં વાપરી બાળકોને દાનનો મહિમા પણ શિખવાડવામાં આવશે.

## સેક્ટર-૭-ડી ગાંધીનગર શહેરીજન સંસ્થા દ્વારા ગુરુવારે સ્નેહમિલન

છેલ્લા ૨૧ વર્ષથી સેક્ટર-૭-ડી શહેરીજન સંસ્થા અને સેક્ટર-૭-ડી નિવૃત્ત અધિકારી મંડળ નૂતન વર્ષની વધામણી માટે બેસતા વર્ષના પ્રથમ દિવસે સ્નેહ મિલન સમારંભ સવારે ૭ વાગે ૭-ડીના બગીચામાં રાખવામાં આવેલ છે. સેક્ટર-૭-ડીના રહેવાસીઓ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લે છે. સેક્ટર-૭-ડીના બગીચામાં સ્નેહમિલન યોજાશે. સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં સૌપ્રથમ બસે મંડળોના પ્રમુખશ્રી જયંતભાઈ ભટ્ટ સેવન નૂતન વર્ષાનિમિત્તેનું પાઠવશે. ડેપ્યુટી મેયરશ્રી કાર્તિકભાઈ પટેલ, વાર્ડન કલબના શ્રી નટુભાઈ સોલંકી, લાર્ડીંગ થેરેપી દ્વારા હળવી કશરત કરાવશે.

## માઉન્ટ આબુમાં એડવેન્ચર (ટ્રેકિંગ) કેમ્પનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૬ યુનિવર્સલ એસોસિએશન ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા ૮ થી ૧૩ વર્ષના વિદ્યાર્થીઓ-બહેનો માટે માઉન્ટ આબુ ખાતે એડવેન્ચર (ટ્રેકિંગ) કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કેમ્પ દરમિયાન કલાઈમ્બીંગ, રેલ્ડીંગ, ટ્રેકીંગ, નાઈટ ટ્રેકિંગ, નાઈટ હોલ્સ, માઉન્ટેન વોક, જંગલ ટ્રેકીંગ, રૂટ ફાઈનડીંગ, કેમ્પ ફાયર, રીવરક્રોસીંગ, સ્પાઈડરનેટ, ટર્નલ, બેલેન્સીંગ, કલ્ચરલ પ્રોગ્રામ, સાઈટસીન જેવી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરાવવામાં આવશે. કેમ્પમાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થીઓએ સત્વરે જતીનભાઈ દવેનો સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

## સે-૨૩ સ્વામિનારાયણ મંદિરે નવા વર્ષના કાર્યક્રમો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગરના સે-૨૩ અને સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં દિવાળી પર્વ તથા નૂતન વર્ષ વિશેષ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સ્વામિનારાયણ મંદિર સે-૨૩ ખાતે તા. ૧૦મી નવેમ્બર મંગળવારે ક્રાળીચોદશ નિમિત્તે સંજે ૭.૧૫ કલાકે શ્રી હનુમાનજીનું વિધિ સહિત ખાસ પૂજન આરંભી તથા સભા યોજાશે. તા. ૧૧મી નવેમ્બર બુધવારે દિવાળી નિમિત્તે અન્નકુટ મહોત્સવ ઉજવાશે જેમાં બપોરે ૧૦ કલાકે અન્નકુટ આરંભી શરૂ. અન્નકુટ દર્શન ૧૦ થી ૧૨.૩૦ વાગ્યા દરમિયાન થશે. તા. ૧૨મી નવેમ્બર ગુરુવારે નૂતનવર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે સવારે ૬ કલાકે મંગળ આરંભી દર્શન, કૃપા વર્ષા, આશીર્વાદ, ચાકરકૃપા વર્ષા અને ભક્ત મિલન મહોત્સવ યોજાશે. તમામ કાર્યક્રમોને વેબસાઈટ [www.hkshastri.org](http://www.hkshastri.org) પરથી લાઈવ દર્શનનો લાભ મેળવી શકાશે.

## આર.જી. પટેલ કન્યાની બાળાઓ માઉન્ટ આબુ ટ્રેકિંગમાં જોડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૬ શ્રીમતી આર.જી. પટેલ કન્યા માધ્યમિક શાળા અને શ્રીમતી એસ.બી. પટેલ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળામાંથી ૨૦ વિદ્યાર્થીનીઓએ આબુ ટ્રેકિંગ કેમ્પમાં ભાગ લીધો હતો. ૪૪ વિદ્યાર્થીઓ શેઠ શ્રી સી.એમ. અને એમ.બી. ઈંગ્લીશ માધ્યમના હતા. શિબિરના નિયામક શ્રી દિપકભાઈએ ત્રણ દિવસના કાર્યક્રમની સમજ આપી હતી. શિસ્ત અને સ્વચ્છતા વિશે સમજાવી તેનું યુસ્ત પણે અમલ કરવા જણાવેલ હતું. આબુદર્શન, ગિરિશિખર, અર્બુદા દેવી, જયપુર વેલેસ, પાલનપુર પોર્ટન્ટ વિવિધ જગ્યાઓ નિહાળી હતી. બે ટુકડી વિભાજીત કરી ટ્રેકિંગ માટે અને રોક ક્લાઈમ્બીંગ અને રેપલીંગ માટે શરૂઆત કરી હતી. સાંજે ટ્રેક માટે લઈ જવાયા હતા ત્યાં વિવિધ વૃક્ષો અને સુરંગ નિહાળી હતી. દરેક વિદ્યાર્થીઓને ૭ જીપ્સને અને ૩ બલ રોકોસિંગ કરાવાયું હતું. બાદમાં નખી તળાવ, પોલો ગ્રાઉન્ડ અને શોપિંગ કરાવેલ હતું. નાના ટ્રેક માટે અંબરસર લઈ જવાયા હતા. ત્યાં સેન્ટ મેરીઝ ડેમ અને સેન્ટ મેરીઝ સ્કૂલ બતાવાઈ હતી. આ કેમ્પમાં શ્રીમતી મંજુલાબેન ડોડિયા, શ્રી સોનલબેન પટેલ, શ્રી આર.જી. પટેલ સામેલ હતા. આચાર્યશ્રી સુધાબેને ધન્યવાદ આપ્યા હતા.

# રાષ્ટ્રીય કરાટે ટુર્નામેન્ટનો ધમાકેદાર પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગરના કુડારાણ વિસ્તારમાં સ્વામિનારાયણ ધામ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે ૭મી રાષ્ટ્રીય ધામિકા કાર્ડ (સિતોરિયુ)



કરાટે ટુર્નામેન્ટનો ધમાકેદાર પ્રારંભ થયો છે. આ સ્પર્ધામાં ૮ રાજ્યોમાંથી આવેલા ૪૫૦થી વધુ ખેલાડીઓ ભાગ લઈ રહ્યાં છે. રાષ્ટ્રીય ધામિકા કાર્ડ કરાટે સ્પર્ધાના પ્રથમ દિવસે રમાયેલ ૭ વર્ષના વય જુથની રમતમાં આર્યન શાહે ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો હતો. આ સ્પર્ધામાં પ્રિયાંશ વોરાને સિલ્વર મેડલ તથા આરુષ નાયર અને કૌતુક શાહને બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત થયા હતા. સમગ્ર સ્વામિનારાયણ ધામ

## સ્વામિનારાયણ ધામ સ્કૂલ ખાતે દેશના ૯ રાજ્યોમાંથી આવેલા ૪૫૦થી વધુ સ્પર્ધકો છવાયા : કરાટેમાં છોકરાઓ સાથે છોકરીઓ પણ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લઈ રહી છે

ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલનું કેમ્પ કરાટેના રહ્યા છે. સ્પર્ધાની બાકીના વિભાગની રમતો પણ ખરાખરીના જંગ સાથે રમાઈ રહી છે. આવતી કાલે આ ટુર્નામેન્ટનો અંતિમ દિવસ છે તેથી તમામ સ્પર્ધકો સ્પર્ધા જીતવા એડીઓટીનું જોર લગાવી રહ્યાં છે.

અગાઉ બીજા ધોરણમાં હતી ત્યારે અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલ સ્પર્ધામાં સિલ્વર મેડલ તથા ચોથા ધોરણમાં હતી ત્યારે ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ સ્પર્ધામાં ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો હતો.

કરાટે સાથે સ્ટેટીંગ અને એડવેન્ચરમાં રસ ધરાવતી નિકીતાને મોટા થઈ આખી હાઈગી કરાટે રમવું છે અને ઓલમ્પિકમાં ગોલ્ડ મેડલ જીતવું છે. તેને તારક મહેતા કા ઉલ્ટા યશમાના જેઠાલાલ ખૂબ પસંદ છે તેમને રૂબરૂ મળવાની ઈચ્છા રાખે છે.

ગેમ્સમાં ૨મી ચુકેલી શિવાની ભણવામાં હોશિયાર છે અને ધો-૭માં ૮ ટકા માર્ક્સ સાથે ઉત્તીર્ણ થઈ હતી. તે સવારે ૪ વાગે ઉઠી જાય છે અને રાતના ૧૧ વાગ્યા સુધી કાર્યરત રહે છે.

## ચેત્રી રૂપાલા :

અમદાવાદના રાણીપ ખાતે રહેતી ચેત્રી પણ ભણવામાં ખૂબ જ તેજસ્વી છે. ધો-૭માં ૮૫ ટકા સાથે ઉત્તીર્ણ થનાર ચેત્રી કરાટેમાં બે વખત નેપાળ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્પર્ધા



રમી આવી છે. જ્યાં તેણે એકવાર ગોલ્ડ મેડલ અને એકવાર બ્રોન્ઝ મેડલ પણ જીત્યો હતો. ચેત્રી મેરી કોમ્પેટીવ ખુબ જ પ્રભાવિત છે અને તે હેમશા સ્પોર્ટ્સમેન સ્પીરીટ સાથે રમવાનું પસંદ કરે છે. ઓલમ્પિકમાં ગોલ્ડ મેડલ ભલે ના જીતી શકે પરંતુ જ્યારે પણ રમીશ ત્યારે ખેલવિલીથી રમીશ તેનું આત્મવિશ્વાસથી કહેતી ચેત્રી ધામિકા કાર્ડના નેશનલ કોચ શીહાન રજનીશ ચૌધરીને પોતાના રોલ મોડેલ માને છે.

## તલાટી ભરતી કૌભાંડમાં વોન્ટેડ અનિલ મેવાડા ઝડપાયો

૩. ૫ લાખમાં તલાટી બનાવી દેવાનું કહીને ૨૦ ઉમેદવારો પાસેથી કોલ લેટર લઈ અનિલે નિશલ શાહને આપ્યા હતા ગાંધીનગર, તા. ૬ ડો. કલ્યાણસિંહ ચંપાવતને ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે તલાટી ભરતી કૌભાંડમાં દબોચી લીધા બાદ એક પછી એક આઠ જેટલા આરોપીઓ પકડાયા હતાં. નવમો આરોપી મીડીયેટર અનિલ મેવાડા હતા. જેને ઉમેદવારો પાસેથી કોલ લેટર લઈને ચંપાવતનાં સાગરીત નિશલ શાહને આપ્યા હતા દોઢ વર્ષથી વોન્ટેડ આ શખ્સને આજે ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ઝડપી પાડી તેને સેન્ટ્રલ જેલ હવાલે કરી દીધો છે.

ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. આશુતોષ પરમાર તથા તેમની ટીમે બાતમીને આધારે દોઢેક વર્ષથી ખુબ જ ચક્રચારી એવા ચંપાવતના તલાટી કૌભાંડ પ્રકરણમાં વોન્ટેડ એક સાગરીતની ધરપકડ કરી લીધી છે. ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૪ થી વોન્ટેડ અનિલ નવીનચંદ મેવાડાની એલસીબીની ટીમે ધરપકડ કરી લીધી છે. આ પ્રકરણમાં અત્યાર સુધી મુખ્ય સુત્રધાર કલ્યાણસિંહ ચંપાવતથી માંડીને એક રીવાયએસઓ સહિત આઠ શખ્સોની ધરપકડ થઈ ચુકી છે. આ નવમા વોન્ટેડ શખ્સ અનિલની આજે ધરપકડ કરાઈ છે. અનિલ મેવાડાએ ૨૦ ઉમેદવારો પાસેથી કોલ લેટર લઈને કલ્યાણસિંહના સાગરિત નિશલ શાહને આપ્યા હતા. દરેક ઉમેદવારને તલાટી બનાવી દેવા માટે પાંચ લાખ રૂપિયા નક્કી કરાયા હતાં જો કે એકેય ઉમેદવારે અનિલને એડવાન્સમાં રૂપિયા આપ્યા ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. પોલીસે અનિલની ધરપકડ કરી તેને સેન્ટ્રલ જેલ હવાલે મોકલી દીધો છે.

ચિરવિદ્યાય ● સ્વ. જયંતિલાલ માધવલાલ વડાલીયા, ઉ.વ. ૫૨